

文教交流協進會主辦 文化教育論壇圓滿舉行



▲香港文化教育交流協進會主辦文化教育論壇，主要成員與嘉賓合影

本報記者 黃閻 攝

日前，由香港文化教育交流協進會主辦「2013文化教育論壇」假南洋中心百樂門宴會廳舉行，香港民政事務總署副署長陳積志，九龍城民政事務處專員徐耀良，中聯辦九龍工作部副部長盧寧，新界工作部副部長張肖鷹，文體部部長高級助理米繼紅，廣東省梅縣政協主席李發祥應邀出席主禮。當日並邀請到17位在文化教育界具影響力人士就有關文化教育政策作出回應並提出專業意見和建議。

本報記者 黃閻

該會創會會長朱蓮芬在致開會詞時指，文化乃民族之魂，教育乃興國之本，去年她與一群文化教育界精英創立香港文化教育交流協進會，認同教育是對文化系統全面的傳承，重視包括道德、國民教育在內的「全人教育」，促進文化教育普及與均衡發展是大家共同的使命。今次論壇講者的發言如百花齊放，令參與者深受啟發，上了生動精彩而有意義的一堂課。她又指，協進會人才鼎盛、精英雲集，是充滿生命力、具

民主團結的風氣的一支愛國愛港隊伍，期望更多民間團體和市民關心和積極討論社會事務，支持政府依法施政，理性地向政府建言。

創會會長朱蓮芬

該會主席丁健華致詞說，中華文化核心價值的傳承，關鍵在教育。中華民族復興的核心正是中華文化復興，文化與教育工作者要對文化復興、教育傳承有擔當。資深文化教育工作者朱蓮芬發起創立此會，正是因為對推動文化教育有崇高理念，深明「隨方就圓，交流自在」的哲理，進而共建文化教育交流合作互動的平台，凝聚愛國愛港力量。丁健華認為，最好的教育源自生活，教育要普及、公平、多元化，文化教育一體化將有利於從事文化和教育的工作者，可以互相取长补短。該會舉辦今次論壇旨在讓青少年健康快樂地成長，學有所成，促進15年義務教育盡早推行，以及深化兩岸四地中小學人文教育的交流合作。

該會副主席林宜龍、李淑嫻、江慶恩、陳青楓、顧問林建華、冼偉偉，秘書長李啓光等教育界人士作演講，內容涵蓋香港具備成為國際創新中心的條件和優勢，以及探討推展本土文化教育軟硬件各方面的問題。



▲南安成功中學校友歡聚一堂

南安成功中學校友會聯歡

【本報訊】旅港南安成功中學校友會，日前舉行2013年全體理監事春茗聯歡晚會。

該會永遠名譽會長戴錦文，名譽會長陳國雄、韓慶蓉、王珊珊，顧向戴方、李炯惠、林敦煌、褚寶美，副會長戴亞英、雷逸純、劉森仁、劉小敏、張麗英、洪東水、陳幼雄、張詠棋、劉梅芳，秘書長雷良嘉及副理事長、副監事長，理事，監事等共60多人，濟濟一堂，在熱烈歡快的氣氛中度過一個輕鬆愉快的晚上，同時也洋溢着節日的喜慶和重聚的激情。

會長黃少玉總結了校友會的光榮歷史，該校友會成立於1987年，至今已度過了25個春秋，歷任幾屆會長，今年已

是第14屆了。會員由開始的幾十個人，發展到今天已經有200多人，理監事成員也增加到100多人，會務也在不斷的擴大和深化。目前校友會欣欣向榮，大家團結一致，積極支持香港特區政府的依法施政，支持香港特區政府的各項工作。從97年的回歸，到去年的區議會選擇，立法會選舉，全體會員都在默默的工作和參與，為香港的安定、團結、繁榮昌盛做了不俗的成績。同時還有很多校友，積極支持家鄉建設，熱心家鄉的公益事業，慈善事業，教育事業，會長對此表示讚賞和表揚，並希望大家發揚光大，再為香港，為家鄉，為祖國作出更大的貢獻。

太平洋會籍榮譽晚宴三地舉辦



▲形象大使「大白鯊」Greg Norman和央視著名體育評論員孫正平搭檔文化使者朱力安

【本報記者井欽閣深圳電】太平洋聯盟日前在北京、深圳、上海三地舉行了盛大的國際會籍榮譽晚宴。這是繼去年九月份太平洋聯盟進入中國市場後，在北京、深圳、上海的正式亮相。半年中，太平洋聯盟將一站式高爾夫旅行服務體系進行了優化；將國際會籍產品的種類做了升級和豐富；將會籍權益進行了增值。特別值得一提的是，太平洋聯盟的聯盟球場數量現已超過百家；其中包含眾多中國的著名高爾夫球會。這無疑使國際會籍更具價值，使會員的選擇更加豐富。

晚宴現場，星光熠熠。央視著名體育評論員孫正平搭檔文化使者朱力安共同主持了三地的晚宴活動。著名演藝明星、各界社會名流等一併出席。太平洋聯盟顧問理事會主席、形象大使「大白鯊」Greg Norman、太平洋聯盟形象大使Annika親臨現場，攜手太平洋聯盟CEO Bruce Simmonds和投資人杜廈與近500位球友共同分享了太平洋聯盟的最新動向，國際會籍產品的最新資訊。

據了解，太平洋聯盟國際會員卡將是一張史無前例的世界級聯盟會員卡，整合了美國、加拿大、中國、夏威夷、東南亞和澳洲的102個世界級球場資源供球員共用，聯盟創始人杜廈預計，到2015年底，太平洋聯盟國際會員可以在以上各地揮杆享用的世界級球場將達到近500家。最終，太平洋聯盟「一張會員卡，全世界任何地方打球」的理想將

會實現。太平洋聯盟國際會籍在中國也拓展了聯盟業務，目前聯盟球會分布在雲南、海南、福建、浙江、山東、內蒙古、新疆等地。這些國內聯盟球會品質極高，所處地景色優美、氣候宜人。例如：麗江的玉龍雪山高爾夫俱樂部，三亞的亞龍灣、鹿回頭、龍泉谷高爾夫俱樂部，博鰲亞洲論壇、博鰲鄉村俱樂部，浙江的海南尖山高爾夫俱樂部……太平洋聯盟正在加緊努力在未來的1至2年，我們將提供更多的中國國內球場，為會員提供度假、打球之方便。

除了高爾夫本身之外，太平洋聯盟國際會籍把量身定製旅行服務作為核心，為會員提供「一站式」打球出行服務。包括：球場預定、機票、酒店、餐飲、觀賽、觀光、購物、以及您所需要的更多服務。目前，太平洋聯盟國際會籍包括：個人可轉讓實名國際會籍，夫婦可轉讓實名國際會籍。尊享權益包括：暢打遍佈於北美，亞太地區及中國，獨具風貌的著名高爾夫球會；提前多至60天預定聯盟球會打球時間；一站式高爾夫打球出行私人定製服務；世界著名高爾夫賽事優先購票機會；夫婦各自享有夫婦會籍權益。

據業內人士分析，太平洋聯盟國際會籍的個人會籍售價2萬美元，年費450美元/年，打球費僅60美元，相比國內很多單一球會的會籍更具價值。隨着太平洋聯盟的發展，聯盟球會數量的不斷增加，服務流程的不斷優化，此國際會籍產品的升級空間將無可限量。

四百荃灣葵青婦女汕頭交流



▲參觀潮州古蹟大合影

【本報訊】由汕頭市婦聯與荃灣葵青區婦女會合辦的「家國情汕頭香港婦女文化風情交流團」一行四百二十人，於四月中赴粵東汕頭市，與汕頭市婦聯舉辦聯歡晚會。獲汕頭市政府隆重及高規格接待，於4月19日晚，在汕頭一城酒樓設宴接待，並舉行汕港兩地婦女文娛節目聯歡



▲荃灣葵青區婦女會赴汕頭交流聯歡，高唱《歌唱祖國》

晚會。汕頭市市委常委、組織部部長馮玲、汕頭市委統戰部部長馬逸麗、副市長趙紅，市婦聯主席陳榕等領導；與該團榮譽團長、中聯辦新界工作部處長楊小嫻，副處長黃煥彪；荃灣區議員陶桂英，文裕明等應邀出席。

馮玲代表全市450萬同胞向交流團表示熱烈歡迎和感謝，並詳細介紹了汕頭市的昨天、今天、明天。她期望，香港各界友好利用交流參觀的機會，多了解、多宣傳、多推介汕頭，並來汕頭投資置業，共謀發展。

楊小嫻在致詞中，除了感謝汕頭市各級領導的熱情接待，並讚揚荃灣葵青區婦女會，長期以來積極參與香港社會事務，為構建和諧社區做了大量的工作。

汕頭市婦聯主席陳榕和荃灣葵青區婦女會理事長李麗容，分別介紹了各自單位在培訓婦女就業，關注婦女民生，維護婦女合法權益，推動婦女進步與發展作了長期大量的工作。

席間，兩地婦女、兒童交流演出多姿多彩的文娛節目，台上台下一片歡聲笑語，晚會在人人揮動手中的國旗、區旗，在《歌唱祖國》的雄壯歌聲中結束。該團遊覽了汕頭市容及續往古城潮州參觀，對粵東潮汕地區的深厚文化歷史有感性的認識，從而增加對廣東省東部的了解，均感收穫豐。

中總與國家民委合辦研討班 促進少數民族地區與香港交流

【本報訊】香港中華總商會第188期香港工商業研討班日前圓滿結束，該班25名學員主要為國家民族事務委員會和各省市委的領導及幹部。他們就兩地經濟、社會及文化等方面在港進行為期10天考察學習，期間並參觀拜訪了本港企業及相關機構。

深化合作 創造雙贏

中總會會長楊釗、副會長陳幼南出席了研討班結業禮，並向學員頒發了結業證書。陳幼南代表該會致辭時表示：「香港是全球主要的金融及

貿易中心之一，擁有健全的制度和專業的配套，又有匯聚中西文化的獨特優勢。過去30多年來，香港將資金、人才和管理經驗引進內地，在國家改革開放進程中作出了貢獻。近年，隨着香港與祖國在政治、經濟及社會文化各方面的合作不斷深化，香港從國家發展進程中找到更多發展機遇，同時也有利於內地汲取香港國際化的專業經驗，對促進整體發展有着雙贏的局面。」

加深學員認識香港

遼寧省民委經濟處調研員朱憲和表示：「是次培訓，課程內容設置全面，涵蓋了香港的經濟發展、社會變遷、文化生態等，既有理論的研習，也有實地的考察，系統充實，加深了學員對香港的認識，從中更可感受到香港回歸以來，社會穩定，經濟平穩發展，「一國兩制」的成功實踐。」

雲南省德宏州民宗局經濟科長相莫認為：「人才是社會發展的最大財富，少數民族地區多位於邊遠地方，缺乏發展民族經濟的人才，透過此次研討班，學員們更新了觀念，擴闊了國際視野，提升了能力，對做好少數民族地區的經濟發展有莫大的幫助。希望以後透過香港中華總商會的協助，加強民族幹部的培訓力度，以進一步推進少數民族地區的發展。」

求新突破 共建小康

江西省金坪鄉政府常務副鄉長鄒曉青表示：「學員們返回工作崗位後，定會利用是次在香港培訓的所學，積極探索新經濟形勢下民族經濟發展面臨的難題，因地制宜，結合實際情況，尋求新突破，致力做好民



▲學員參觀立法會，了解香港立法機關的工作

族地區的經濟發展，與全國各族人民攜手共同建設全面小康社會而努力。」

出席研討班結業禮者尚包括培訓委員會委員劉宇新、謝湧海、邱建新、蔡偉石、李銘深、梁婉儀，珠三角委員會委員陳東岳、婦女委員會副主席費斐等。



▲楊釗（前排左六）、陳幼南（前排左五）及中總成員與學員合照